6. SINIF | USLU IFADELER

DOGAL SAYILARLA iSLEMLER

TEST -1
1. 5%ifadesinin degeri asagidakilerden hangisine 4. Okunusu “Yedinin karesi” ve “ikinin kiipi”
esittir? olan uslii ifadelerin tislerin toplami kactir?
A) 64 B) 125 C) 25 D)5 A) 4 B)S C)9 D) 10
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- 5. Asadidaki Usli sayilarin hangisi 16 sayisina
g esit degildir?
3
A) 2 B) 4° C) 16 D) 16’

2. 324+14 = A 0"+ 2' = m

[ |
olduguna gére A  kactir?

A) 10 B) 1 C) 100 D) 1000
6. 3-3:3:3:3=3"
5:5:5=4A%

Yukaridaki esitliklere gére @ ve A sembolle-
rinin yerine yazilacak dogal sayilarin carpimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 25 B) 15 C)9 D) 6
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yukarida verilen tekrarh carpma iglemi tslii ifa-
de seklinde yazildiginda iis ve taban toplami
kactir?

7. 62+ 13 4+ 07
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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8. 34 11.  10*sayisi kag basamakli bir sayidir?
uslu ifadesi ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir? A) 4 B) 5 C)6 D)7

A) Uctin dérdincti kuvvetidir.

)
B) Tabani 3, Ussu 4't0r.
)
)

C) 3 x 4 isleminin sonucu ile aynidir.
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D) Dért tane 3'Un garpimidir. §
=
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= Asagidakilerden hangisi yanhstir?
8
=
A) 43> 34 B) 25> 5?
C) 25> 2* D)3%>5°

9. 81 sayisinin usli ifade olarak yazilisi asagida-
kilerden hangisi degildir?

A) 3 B) 9° C) 18 D) 81’

13. 7 tane 8’in carpimi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 78 B) 8’ C) 78 D)8 +7

wiodyllewalewinew MMM

10. 28+ 284+ 28

22
Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler- Test - 1'in
den hangisidir? cevap anahtarina
ulasmak icin

karekodu okutunuz.
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